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Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2024  

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

- προς τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Να παραμείνουν σε λειτουργία οι αστυνομικές υπηρεσίες της 

Πυρσόγιαννης» 

 

Η βουλευτής της Νέας Αριστεράς Μερόπη Τζούφη καταθέτει ως αναφορά προς τον 

υπουργό Προστασίας του Πολίτη, δημοσίευμα στον ηλεκτρονικό τύπου για το κλείσιμο 

των αστυνομικών υπηρεσιών στα Μαστοροχώρια Ιωαννίνων. Όπως αναφέρει το 

δημοσίευμα, επίκειται το κλείσιμο του Αστυνομικού Σταθμού και του Τμήματος Συνοριακής 

Φύλαξης στην Πυρσόγιαννη Ιωαννίνων, γεγονός που έχει προκαλέσει έντονη ανησυχία 

στους κατοίκους και τις τοπικές αρχές. 

 

Η βουλευτής Ιωαννίνων, μέσω της αναφοράς, ζητά από τον αρμόδιο υπουργό να 

τοποθετηθεί άμεσα σχετικά με τα δημοσιεύματα περί κλεισίματος των Αστυνομικών 

Υπηρεσιών στην περιοχή των Μαστοροχωρίων. Επισημαίνει, παράλληλα, ότι στην ακριτική 

αυτή περιοχή έχουν ήδη κλείσει Δημόσιες Υπηρεσίες και Τράπεζες, και το τελευταίο που 

χρειάζονται οι κάτοικοι είναι να αισθάνονται επιπλέον ανασφάλεια για την ίδια τους τη ζωή. 

 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 

Παρακαλούμε για την άμεση απάντηση, τις σχετικές ενέργειες και την ενημέρωση της 

τοπικής κοινωνίας. 

 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

Τζούφη Μερόπη 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ψηφιακά διαθέσιµο εδώ: https://www.epiruspost.gr/xesikomos-sta-mastorochoria-gia-to-fim/ 
 
 

 
 
Ξεσηκωµός στα Μαστοροχώρια για το φηµολογούµενο κλείσιµο των αστυνοµικών 
υπηρεσιών στην Πυρσόγιαννη 
 
18 Σεπτεµβρίου 2024 - 10:35 πµ 
 

 
 
Αναστάτωση επικρατεί στα Μαστοροχώρια µετά την έντονη φηµολογία για οριστικό κλείσιµο του 
Αστυνοµικού Σταθµού και του Τµήµατος Συνοριακής Φύλαξης στην Πυρσόγιαννη. Η φηµολογία ήρθε 
ως συνέχεια της συνεχούς αποδυνάµωσης του Αστυνοµικού Σταθµού και του Τµήµατος Συνοριακής 
Φύλαξης, καθώς αστυνοµικοί που υπηρετούσαν εκεί µετακινήθηκαν σε άλλες υπηρεσίες, κυρίως στην 
πόλη των Ιωαννίνων, µε αρκετούς να µην το έχουν επιδιώξει. 
 
Δύο Δηµοτικοί Σύµβουλοι της περιοχής, η Κατερίνα Δηµαράτου και ο Δηµήτρης Σδούκος και οι 
πρόεδρος των κοινοτήτων Οξυάς, Πυρσόγιιαννης, Πληκατίου, Καστάνιανης, Βούρµπιανης, Χιονιάδων 
και Ασηµοχωρίου, παρεµβαίνουν µε ανοιχτή επιστολή ζητώντας και συγκεκριµένες απαντήσεις. 
 
«Με ιδιαίτερη ανησυχία, οι κάτοικοι των Μαστοροχωρίων της Κόνιτσας, γινόµαστε το τελευταίο 
διάστηµα, δέκτες έντονης φηµολογίας, ότι επίκειται το κλείσιµο και η οριστική κατάργηση του 
Αστυνοµικού Σταθµού Πυρσόγιαννης και του τµήµατος Συνοριακής Φύλαξης Πυρσόγιαννης.  
 
Παρόλο που ευχόµαστε οι παραπάνω φήµες να είναι ανυπόστατες, εν τούτοις η εµπειρία µας, έχει 
αποδείξει ότι συνήθως ‘καπνός χωρίς φωτιά’ δεν υπάρχει και πολλές φορές κατά το παρελθόν, έχουµε 
υπάρξει µάρτυρες προειληµµένων αποφάσεων, οι οποίες έχουν αποβεί επιζήµιες για τον τόπο µας. 
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Και πράγµατι, µια τέτοια απόφαση, θα προκαλέσει µεγάλη ζηµία στην περιοχή µας, ένα τόπο 
παραµεθόριο, που οι ολιγάριθµοι ‘ακρίτες’ κάτοικοί του, το ελάχιστο που ζητούν από την Πολιτεία, 
είναι µια στοιχειώδης ασφάλεια για τις ζωές και τις περιουσίες τους» αναφέρουν στην επιστολή τους. 
Τονίζουν ότι από την καταγραφή συµβάντων στον Αστυνοµικό Σταθµό της Πυρσόγιαννης προκύπτει 
έξαρση των παραβάσεων το τελευταίο εξάµηνο µε συνεχείς διαρρήξεις και κλοπές ακόµη και σε 
κατοικηµένα σπίτια. 
 
«Οι ολιγότεροι των αναγκαίων υπηρετούντες άνδρες της Αστυνοµίας, υπερβάλλουν εαυτούς και είναι 
σχεδόν βέβαιο ότι τυχόν αποµάκρυνσή τους, θα αποθρασύνει ακόµη περισσότερο τους επίδοξους 
κακοποιούς, εγχώριους και εισαγόµενους. Αξίζει να επισηµάνουµε ότι ο Αστυνοµικός Σταθµός 
Πυρσόγιαννης στεγάζεται σε κτίριο που παραχωρείται δωρεάν από τον τοπικό Σύλλογο και δεν 
επιβαρύνει τον κρατικό προϋπολογισµό. 
 
Κάνουµε έκκληση προς κάθε πλευρά, προς κάθε αρµόδιο και προς κάθε δυνάµενο να βοηθήσει! Η 
Ελληνική Πολιτεία, αργά αλλά σταθερά έχει επιλέξει να αποσυρθεί από την ακριτική περιοχή µας. 
Έκλεισαν οι Δηµόσιες Υπηρεσίες, οι Τράπεζες, περιορίστηκαν δραµατικά οι συγκοινωνίες. Ας µη µας 
στερήσει και το τελευταίο µας στήριγµα. Την παρουσία της Αστυνοµίας. Αν το Κράτος επιθυµεί να 
εξακολουθούµε να ‘φυλάµε Θερµοπύλες’, ας φροντίσει τουλάχιστον να το κάνουµε µε τη στοιχειώδη 
ασφάλεια» καταλήγουν στην επιστολή τους. 
 




